

客總宴賀首長獲勳銜

何靖何啟茂吳惠權曾智明梁亮勝等出席 8000 鄉親聯歡

香港文匯報訊(記者 繆健詩) 香港客屬總會(客總)日前假大埔林村許願廣場,舉辦祝賀客總首長榮獲香港特區政府頒授勳銜暨會員聯歡會。中聯辦副主任何靖,駐港部隊參謀長何啟茂,以及客總主席吳惠權、執行主席曾智明、創會會長梁亮勝等出席。大會場內特設600席盆菜宴,招待8,000名客屬鄉親,同賀會務盛事,場面盛大喜慶。

客總主席吳惠權在會上表示,該會去年共有12位客籍首長獲授勳銜,以表揚他們在各領域的優異成就,以及長期服務香港的貢獻,這不單是會員的個人榮譽,亦是該會的榮耀、客家人的驕傲,冀未來有更多會員通過努力獲得授勳及榮譽,為香港、為社會作出更多更大貢獻。

吳惠權籲撐愛國愛港人士

他續說,展望2018年,隨着港珠澳大橋及高鐵通車,香港與粵港澳大灣區乃至全國內地將無縫接軌,全面促進香港發展及對外交流合作,當下大家應把握機遇,大力發展會務,支持特區政府依法施政,團結凝聚在港鄉親及社會精英,並鼓勵年輕一代積極參與社會事務。

他又冀各鄉親於立法會3月補選期間支持愛國愛港參選人,為香港未來發展注入新動力。



客總副主席兼活動籌委會主席程戈指,客總期望透過是次活動,啟動新界東會員及社區網絡,為未來社區工作做好準備。他感謝各鄉親出席,這體現出客家人的團結精神。



場內筵開近600席,逾8,000人共歡盆菜。香港文匯報記者彭子文攝
何靖(左六)、吳惠權(左五)、梁亮勝(右四)、曾智明(右三)等賓主於聯歡會上合照。香港文匯報記者彭子文攝

12位受勳首長獲頒紀念狀

會上,主禮嘉賓向12位受勳的客總首長頒發紀念狀,包括獲委任行政會議成員及銅紫荊星章的劉業強,獲銅紫荊星章的張國榮,獲委任太平紳士的曾智明、徐湛滔、王觀強、陳笑權,獲榮譽勳章的何毅強、譚榮勳,獲行政長官社區服務獎狀的朱德榮,獲民政事務局長嘉許狀的麥少雄、王柏茂。

曾智明代表獲授勳首長感謝客總提供平台及支持,讓他們能夠為社會作出更大貢獻。當日嘉賓雲集,中聯辦新界工作部部長陳林、協調部部長沈沖、社聯部部長李文、台務部副部長李堅怡等出席。

4屬會參與潮屬社總盆菜宴

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港區潮人聯會、九龍東潮人聯會、九龍西潮人聯會、新界潮人總會日前共同參與香港潮屬社團總會主辦的「萬人盆菜 寒冬送暖」盆菜宴。

4個屬會在港島、九龍東、九龍西、新界區先後舉行盛大啟禮。中聯辦港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部副部長王小靈及盧寧、新界工作部副部長張肖應應邀主禮。出席的潮總首長包括潮總主席陳幼南、監事會主席林建岳、政制及地區事務委員會主席陳振彬,以及香港區潮人聯會會長張仲哲、九龍東潮人聯會會長楊育成、九龍西潮人聯會會長潘陳愛菁、常務副會長陳欣耀、新界潮人總會會長莊健成等。

4個潮屬社團總會屬會日前共同參與「萬人盆菜 寒冬送暖」盆菜宴。由上至下,由左至右分別為:新界潮人總會啟禮,張肖應出席;九龍東潮人聯會啟禮,盧寧出席;九龍西潮人聯會啟禮,王小靈出席;香港區潮人聯會「萬人盆菜」啟禮。



■ 責任編輯：陳 濤 ■ 版面設計：歐鳳仙

粵港暑期實習計劃

助香港青年把握粵港澳大灣區發展機遇



「粵港暑期實習計劃2017」啟動禮上,全場上下一心為將出發前往內地進行實習的同學打氣。

獲香港特別行政區民政事務總署資助、廣東省人民政府港澳事務辦公室支持配合,由26個社區團體攜手合作舉辦的「粵港暑期實習計劃2017」,於早前圓滿結束及舉行了分享會。為促進香港青年對內地的了解,廣東省七個城市、不同行業的數十家知名企業和單位,響應計劃提供逾千個多元化工作崗位,讓不同學科和行業興趣的本港大學生及香港青年代表,完成為期約個多月的實習良機。實習計劃聯席會議召集人梁毓偉表示,希望每年實習活動為青年提供平台認識廣東省發展,讓他們將來更切實地感受「粵港澳大灣區」的發展狀況。

國家倡議「一帶一路」和提出「粵港澳大灣區」政策,正為廣大香港青年迎來絕佳的創新創業實現夢想的機遇。「粵港暑期實習計劃」每年為香港青年代表,開展組織約1,600個廣東企業實習崗位,分別到廣州、深圳、東莞、佛山、中山、惠州及珠海的知名企業及單位,包括駐粵辦、觀瀾湖集團、廣州地鐵、深圳地鐵、中國工商銀行、中國建設銀行、創維數位技術股份有限公司、華為萬家生活超市有限公司、理文造紙、順豐速運及德勤華永會計師事務所等。

讓青年人感受內地發展 把握機遇

實習計劃聯席會議召集人梁毓偉表示:「『粵港澳大灣區』在2017年初提出,剛好也包含了我們計劃,也正好覆蓋的七個城市,讓我們增加了認受性;而大灣區未來建設,將會打破城市之間的生活界限,令粵港兩地發展更加緊密,期望實習活動為青年人提供一個平台認識『粵港澳大灣區』發展,讓他們可以更切實地把握機遇,考慮未來是否回到內地發展。」該計劃亦讓每位實習生參與各主辦機構舉行的培訓活動,包括在周末期間參觀當地其它企業及與內地青年交流,從了解最新發展及不同領域文化差異,與內地青年互相分享見聞感受,建立友好互信的關係。

在日前的實習計劃分享會上,學生們總結實習和求學心得,計劃契合了香港青年就業及創業訴求,有助他們開拓眼界、增長知識,為自己在今後的擇業期



實習計劃聯席會議召集人梁毓偉在分享會上致辭。



學生們指計劃有助開拓眼界、增長知識,契合了香港青年就業及創業訴求。

累積受惠香港青年逾3,000人

支持「粵港暑期實習計劃2017」的實習企業類別多元化,涵蓋行政、銷售、投資、金融、銀行、保險、會計、財務、法律、媒體、醫療、醫院、工業、電訊、能源、市場及活動策劃、物流、社會工作服務、科技、旅遊、酒店、人力資源等;合辦的社區團體包括:中港文化交流促進會、未來之星同學會、青年專業聯盟、明志青年服務會、和風力量、香港中山青年協會、香港中文大學、香港印刷業商會、香港各區專上學生同盟、香港社區友好聯會、香港青年交流促進聯會、香港青年協進會、香港青年動力協會、香港青年學生聯合會、香港金融專業人士協會、香港高等教育科技學院暨國際教育(香港)交流協會、香港理工大學、香港菁英會、香港創業創新協會、香港學生服務聯會、香港學生輔導協



實習同學們用親手組裝的單車進行比賽。



參加「粵港暑期實習計劃」的實習生們分別到廣州、深圳、東莞、佛山、中山、惠州及珠海的知名企業體驗內地工作模式。